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ATA DA 5º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09/04/2018. 

PRESIDENTE: Ronaldo da Silva Alves 

VICE-PRESIDENTE: Hélio Aparecido de Andrade 

1º SECRETÁRIO: Benedito Pavan Junior  

2º SECRETÁRIO: Sidnei dos Santos 

Às quinze e trinta horas do dia nove de abril do ano de dois mil e dezoito realizou-

se a quinta sessão ordinária, 2º Sessão Legislativa, 16º Legislatura, presidida 

pelo vereador Ronaldo da Silva Alves e secretariada pelo vereador Benedito 

Pavan Junior. Feito a chamada constatou-se a presença de todos os vereadores 

na Casa de Leis, Em seguida, o Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 

leitura da Ata da Sessão anterior, o qual houve pedido de dispensa da leitura 

pelo vereador Hélio Aparecido de Andrade; o Presidente submeteu o pedido em 

votação, na qual foi aprovado e em seguida a ata foi colocada em votação sendo 

aprovada. O presidente então solicitou ao senhor secretário para que fossem 

lidas as matérias constantes no expediente. Foram lidas: Projeto de lei 16-18- 

Estabelece novo polígono urbano do município de Barrinha, estabelecido pela lei 

municipal nº 1663/2001 e dá outras providências. Projeto de lei 17-18- Denomina 

Regino dos Santos via pública que menciona e dá outras providências. Projeto de lei 

18-18 – Denomina Marginal Princesa do Mogi via pública que menciona e dá outras 

providências. Projeto de lei 19-18- Proíbe a utilização, na lagoa do Bairro Jardim José 

Bombonato e na lagoa do Parque ecológico da área de lazer, de redes de pesca, prática 

de pesca estilo lambada, e dá outras providências. Projeto de lei 20-18 autoriza 

reposição salarial que menciona, concede reajuste salarial aos servidores da Câmara 

Municipal de Barrinha e dá outras providências. Indicação 27-18- de autoria do vereador 

Benedito Pavan Junior. Indicação 28-18- de autoria do vereador Benedito Pavan Junior. 

Indicação 29-18- de autoria do vereador Alessandro Mares. Indicação 30-18- de autoria 

do vereador Sidnei dos Santos. Indicação 31-18- de autoria do vereador Sidnei dos 

Santos. Indicação 32-18- de autoria do vereador Vanderlei Vicente Barboza. Indicação 

33-18- de autoria do vereador Vanderlei Vicente Barboza. Indicação 34-18- de autoria 

do vereador Vanderlei Vicente Barboza. Esgotado o expediente o presidente passou 

para a ordem do dia. Aprovado por unanimidade o Projeto de lei 06-18- Denomina 

Armando Garcia Palma via pública que menciona e dá outras providências.  

Aprovado por unanimidade em discussão e votação nominal o Projeto de lei 13-18- 

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional Especial e dá outras providências. 

Aprovado por unanimidade em discussão e votação nominal o Projeto de lei 15-18- 

Dispõe sobre a criação de cargo de provimento em comissão como na estrutura 
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organizacional na forma que se segue e dá outras providências. Esgotada a Ordem 

do dia o presidente concedeu o uso da palavra aos nobres vereadores, fez o uso 

da palavra o vereador: Sidnei dos Santos. Ninguém mais querendo fazer o uso 

da palavra o presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando os 

Senhores vereadores para a próxima sessão ordinária para o dia 23 de abril. E 

para constar, lavrou-se a presente Ata. Barrinha, em 10 de abril de 2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


